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Gyökérig ható rendszabályt! 
A frankügyet lezáró miniszterelnöki beszéd 

helyreállította a lelkek egyensúlyát. A heteken 
folytatott és bizony sokszor a legkíméletlenebb 
eszközökkel végig vitt harc nemcsak az ország 
közvéleményét merítette ki, hanem meggyőzhetett 
mindenkit arról is, hogy mily mérgező hatással 
járt az egész közéletünkre. Az egymással szemben-
álló irányzatokban felkeltette a törvényhozói mun-
kát meghiúsító türelmetlenséget s ezzel a fennálló 
ellentéteket még mélyebbre ásta. Az ellenzéki 
támadások letértek a tárgyilagosság útjáról és 
kiáradt medréből a találgatások és híresztelések 
ömlő árja is, mely külföldön és belföldön vádakat 
terjesztett és rágalmakat öntött mindenki ellen, 
akinek a politikai életben még tisztességes neve 
van. És kétségtelen, hogy a baloldali elvakult 
harcmodor megnövelte a magyar nép körében 
azt a jogos ellenszenvet a forradalmi törekvések-
kel szemben, melyet csak a konszolidáció csilla-
pított le s amely enélkül kihívta volna az ellen-
forradalmi erők mozgolódását is. Pedig ép a 
forradalmi és ellenforradalmi szellem kiküszöbö-
lése az. amely legközelebbi feladatként a kormány 
előtt áll, hogy gyökerében kiirthassa azokat az 
okokat, amiknek legutóbb ez az odiózus és szé-
gyenteljes világbotrány köszönhető. A betegség 
fészkét Apponyi Albert gróf is abban kereste, 
amiben gróf Bethlen István miniszterelnök meg-
találta Az igazi fészek a trianoni béke összes 
konzekvenciáinak az elkeseredésnek, kétségbe-
e s é s n e k és ezeknek következtében beállott morális 
és kulturális sülyedésnek adottságában, de más-
felől abban a mentalitásban ismerhető fel, mely 
nem a gyógyulást akarja, hanem a fölforgatás 
uralomra jutását. A két forradalom szelleme ma 
is bujkál. És ez a szellem rontotta meg azoknak 
a tisztviselőknek gondolkodását is, akik bár semmi 
féle titkos társaságnak nem tagjai és semmiféle 
esküjük nem volt, mely hivatalos esküjükkel ellen-
tétben állott volna, mégis e miliőben másként 
fogták föl hivatásukat, mint normális időkben. A 
politikai bűncselekményeket ez az állapot termelte 
ki. Ez világjelenség sajnos és az igazi remédium, 
mely orvosolni képes a gazdasági konszolidáció-

Téli napsugár. 

Karánszeghy Kamilla, amióta utolsó fekete 
hajszálát is elvesztette, teljesen elzárkózutt az 
emberek elől. 

— Fehérhajú vénség vagyok már — su 
sogta halkan, amikor az agancsoskeretü tükörbe 
nézett a végigsimította az arcát, mintha leakarta 
volna törölni azt a finom pókhálót, amelyet az 
idő odaszőtt a régi sima areocskára. 

Estefelé egyedül sétálgatott a rekettyésben 
amely kertje alatt lenyúlt a Turócig, — ott nem 
látta senki, nem háborgatta s^nkí, ami oly vég 
telen jól esett szomorú lelkének. Aztán haza 
tipegett, magára reteszelte az ajtót, mt?gfordi 
totta a hatalmas rozsdásodó fcu!csot és pihenui 
tért. Az imbolygó fóuyü viaszgyertya gyengén 
világította msíg a nagy szobát, ahol valamikor 
élénk társaságok foroghattak s a nagy karos 
gyertyatartókból sziporkázhatott a fény, — most 
csak egy gyertya égett s nemsokára az is 
kialudt. 

A hold kacskaringós cirádákat rajzolt a földre. 
Karánszeghy Kamilla aludni szeretett volna s 
nem tudóit. Nem tudott, pedig ugy érezte, hogy 
csak akkor boldog, ha alszik, h j kóválygó gon-
dolatai megszűnnek s ő nem él, nem érez, nem 
tud. csak alszik. S óh, már mióta kerüli HZ 

ban, a fegyelem és tekintély helyreállításában 
keresendő. Ha a rendőri intézkedések nem elég-
ségesek erre, a kormány, amint azt Bethlen gróf 
kijelentette, nem fog semmi olyan rendszabályt 
feleslegesnek tartani, amelyekkel a politikai bűn-
cselekmények okait eliminálhatja s az azokat 
szülő szellemet megváltoztassa. Apponyi dekla-
rációt kivánt erre a kormánytól, de a miniszter-
elnök tovább ment. A kormány nevében felaján-
lotta hajlandóságát arra, hogy az összes pártok 
vezetőivel tárgyalja meg és állítsa fel azokat a 
feltételeket, amelyek mellett a kívánatos rend-
szabályok életbeléptetése megvalósítható, mert 
mint mondotta, a deklaráció tettek nélkül csak 
irott malaszt volna. Igazat kell adnunk annak a 
megállapításának, hogy a bajok nem a magyar 
kormány hibájából származtak, hanem egyfelől 
az említett körülményekből, másfelől bizonyos 
politikai faktoroknak abból a törekvéséből, hogy 
félrevezetéssel a francia kormányt és ennek ex-
ponenseit, a megtorló intézkedéseket foganatosító 
és ezzel Franciaországnak elégtételt szolgáltatni 
kivánó kormány ellen hangolják. A megbontott 
erkölcsi világrend követeli ezért, hogy akik ezzel 
az utóbbi súlyos beszámítás alá eső cselekvésük-
kel az ország presztízsének csorbitásához hozzá-
járultak, tegyék jóvá a hibát. Az elkövetett bűn-
nek elégtételadása a bírói ítélet lesz, belpolitikai 
eredménye pedig a mérgezett közszellem gyó-
gyulására alkalmas orvossAr megtalálása a pártok 
közös elhatározásával. 

738—926. A m. kir. földniv. min. idevo-
natkozó rendeletére hiva'kozva, ez évben is kö-
teles most tavasz elején az alma, körte, kajszin 
barack, cseresznye, meggy, szilva és őszibarack 
fáiról az elszáradt ágakat, gályákat, leveleket, 
virágokat ós termést, továbbá a f i derekáról és 
öreg ágairól az elváló cserepes kérget eltávolí-
tani, valamint azokat a mohitól megtisztítani 
ós az összegyűjtött hulladékot elégetni. A gyü-
mölcs fa védelmezéshez fűződi fontos közgazda-
sagi érdek teszi kötelezővé ezen védekezési mun-
kálatok azonnal megtörténő elvégzését mint az 
almamoly, gyümölcspenész, varasod is ós a bába 
szilva elleni védelem legelemibb követelményét 
melyet minden nagyobb szakértelem ós külön-
leges eszközök nól iül is mindenki elvégezhet. 
Lv.eu védekezési munkálatoknak el nea végzése 
kihágást képez, 500.000 K-ig kiszabható pénz-
büntetéssel büatethető, azonfelül padig a ható-
ság az irtást a mulasztó költségére el végeztetni. 

HIRDETMÉNYEK. 
18—1926. A mezőgazdaságról ós mező-

rendfirségről szóló 1894. évi X I I . t. o. 50. § a 
alapján felhívom a birtokosságot, hogy a íak 
rügyeinek fakadása előtt, de legkésőbb azonban 
március végéig mindenki a belsőségekben, ma-
jorokban, szőlőkben, gyünölcsöseikbm ós ker-
tekben levő fáit ós bokrait a kártékony hernyók-
tól, ill. hernyófé-ízknktől és lepketojiaoktől meg-
tisztítani, összegyűjteni és elégetni köteles ós a 
később mutatkozó hernvókat is megfelelő mó-
don pusztít mi köteles. A feljelentett mu'asztók 
ellen szigorú kihágisi eljárás fog megindulni. 

á lon. Mint kósza vándorlepke ül le egy-egy 
pillanatra szeme pillájára, aztán újra elszáll. 
Oit vibial előtte, ott forog, rnazog egész éjjel, 
mig eitüriteJ a hajnali napsugár. Pedig valami-
kor karánszeghy Kamilla is tudott aludni, — 
csendesen, mélyen, mint Csipkerózsika, s most 
ébren álmodik . . . R^g elmúlt dolgok szület-
nek újra, rég lejátszott történetek történnek újra 
s be nem fej lődött mesék most fejeződnek be 
ezeken a hosszú álmatlan éjszakákon. Behegedt 
fájások újra felszakadnak, kiszáradt könnyforrá-
sok újra megtelnek s régi chansonettek újra ott 
döngicsélnek a levegőbon rég elillant parfüm 
illatával. 

A meghitt kedves menüettek, quadrillek, 
a boldog meleg kézszoritások halavinyan ujr i 
születnek s a forgó pírok ott lejtenek a hold-
sugárban a puha szőnyegú virágárnyékokon. 
Álmodások, ébren álmodások . . . Férfi ik, sző 
kék, barnák jelennek meg. Ejszemü, szökell IJU, 
férfiak, attilábao, fehér dolmanyban. Kordován 
csizmáju, fényes topánu, borotvált szakállú, 
hosezuhaju férfiak s halkan, diszkréten köszön-
nek s egymásután tovatűnnek a sötéísógb-? ol 
vadó lénvességben. De az egyik megáll. Szeme, 
élesen kiválik a sötétből. Magas ulakja meg-
hajlik h é lőn nyújtott kezén bágyadtan suhan 
tova a holdsugár. 

Felhívom az érdekeltek figyelmét arra, 
hogy a Károly esapatkeresztesek a rokkant-
ellátási adó fizetése alkalmával 50% oa adó-
mér8éklésbanrészesülnek: ezen adómérséklésre 
csak az tarthat igényt, aki a Kiroly csapat-
kereszt viselésnek jogosultságát a rendeletek 
szerint igazolja: igazolásul szolgál vagy az 
eredeti igazolvány másolata vagy padig egy as 
alispán által kiállított igazolvány: az eredeti 
igazolvány hiteles másolatát a polgármesteri 
hivatal állítja ki, az alispáni igazolvány kiállí-
tásának feltétele, hogy két bajtárs eskü alatt 
jegyzőkönyvbe mondja a vonatkozó adatokat, 
mely jegyzőkönyv szintén a polgármesteri hiva-
talban lesz felvéve: tekintettel arra, hogy az 
adómérséklésre való igény csak a beadást követő 
adónegyedben nyiilik meg, mindenkinek érdeke, 
hogy az okmányait mielőbb beadja: az iga-
zolvány másolat kiállítására és a jegyzőkönyv 
felvételére vonatkozó további felvilágosítás f. 
évi április hó 6 tói kezdve Városh iz 10 szám 
alatt nyerhető a kész igazolványok pedig a 
városi adóhivatalban adandók be. 

Jambrlts Lajos polgArm estet. 

Knránszegby Kamilla halkan köhög ós 
jobban magára búzza a takarót. 

— Szilárd, eljöttél — susogja — oly sok-
sok év után ? 

— El, amint megígértem, amint megfo-
gadtam, noha akkor tán én is mosolyogtam 
rajta, — hallatszott mély férfi ts hangon. 

— Megígértem, hogy sok-sok álmodat fo-
gom megzavarni, megrontani. Lelkem vissza-
vándorol ide s keres valami nem létezőt, valami 
ismeretlen dolgot, az elj Úszott boldogságot. 

— Szilárd, Szilárd, hisz ón szeretlek, hisz 
szivem vérzett, szenvedett utánad. Hogy ajkam 
nevetett s tekintetem hazudott, csak hamis de-
korációja volt a lelkemnek. Miért nem néztél 
jobban a szemembe, miért nem fogtad arcomat 
két erős tenyered közé, s miért nem mondtad 
bátran, kérdő haragossággal, hogy őszintén ne-
vetek-e, guny e az az ajkamon? Mily szép lett 
volna, ha fiatalságom s/.ép estéin mellém ültél 
volna és beszéltél volna Mantuáról, Páduáról 
harci kalandokat s melledre szorítottad volna 
gyenge fejemet. Tudod, én mindig nagynak, 
erősnek, elsőnek aka/taluk látni s te vakmerő-
ségekre vállalkoztál, szakadékokat ugrattál folyó-
kat átúsztál lovaddal, hogy merésznek s bátor-
nak lássalak, hogy üres vágyaim kielégítsd. 

— Bocsáss meg nekem, hisz sokat szeo-

Egyes szám ara 2000 korona 
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Ipartestületi közlemények. 

4 f$ombathel|i m. kir. Áliamépitéazetj^Hi 
vatal a kőszegi „Hunyadi Mátyás" reálnevelő 
intézetbe^ építendő uj iskola épületnek, alább 
felsorolt épité6Í munkálataira nyilvános verseny-
tárgyalást tart s pedig : asztalos, lakatos, mázoló, 
üvegező, parketta, vászonredőny, szobafestő, viz 
vezetéki, csatornázás, központi fűtés, erős és 
gyengeáramú villanyberendozési munkákra. — 
Ajánlatok az egyes munkálatokra külön külön, 
de együttesen is, folyó évi április 10. napjánek 
délelőtt 9 érájáig a fenti hivatalnál (Szombat 
hely, Kálvária utca 37.) nyújtandó be. Bővebb 
felvilágosítás az ipartestülütnél nyerhető. 

A Budapesti Nemzetközi Vásár díjmentes 
látogatására 50%-os vasúti meuetie^y véltozá 
sára jogosító váearigazolványok 40.000 K árban 
az ipartestületnél bárki által már mo»t válthatók. 

Minthogy a f. hó 21. napjára kitűzött évi 
rendes közgyűlés határozatképtelenség folytán 
megtartható nem volt, az ujabbi közgyűlés ma 
vasárnap, március hó 28 án délután 2 órakor 
fog a városháza közgyűlési termében megtartatni, 
mely közgyüksen minden ipartestületi tag tartsa 
kötelessegenek megjelenui. 

Dömötör (jyula ipartestületi elnök. 

U l t t E K . 

Újból hivatalban. Csapodi Kálmán városi 
pécztarnok, aki ellen fegyelmi eijárás volt folya 
matban és ezzel kapcsolatosan állásától fel volt 
függesztve, állasába visszahelyeztetett és újból 
elfoglalta hivatalát. 

HaranQszenteles. A kőszegi katholikus hivők 
által készíttetett harangokat nagyszombaton fog-
ják felszentelni és elhelyezni a Jézus Szive 
leaplomban, úgyhogy feltámadáskor mar szólui 
fognak a harangok. A felszentelés ünnepélyes 
keretek között történik meg. 

Vallásos estely. A inult vaeárnnp az evang. 
templomban tartott vallásos est szépen lefolyt. 
Közének es ima után fölhangzott, regbuliott 
üauely Fiora tanárnő gyönyörű éneke, melyen 
átérzett előadást., iéiekzetel vu>bzafojto tigyelö 
hallgatóság előtt, Freyler Emma tanárnő szép 
diszkrét orgonukitéretevel. Karner Frigyes ig. 
tanító szépen kidjlgozott, a tiáiyarabokról c. 
megkapó ertekezeset ol/atsta fei. A három «zo-
lamu női, valamim a iemp;omi vegyes énekkar 
befejezte a szép, épuieits esiet. Kár, ho^y oly 
gyéren voL iutogatva az estely. 

védtem azcia. Férjh»z mentem, de hideg bab 
volt hozzad kepost a törjem 11a megcsókol la tn 
rad gondoltam, ha beiegaOKeöün apoltam, azt 
bitiem, le fekszel ott verestn, halavany ajkak 
KAI , LLIL azou a hűvös hajnalon, mikor ott fe 
kudtél a butárarok kőrakasau halálod sebekkel. 
Férjem bo.dog voit, hogy oiy szeretettel forog-
tam köruíötid s r»a\ azi nem úriette, üo#y nch i 
miaor iudeg borogatást leitooi a fejére, miért 
hiüeg loro^atáht lellem a fejére, mi.:rt nevez 
tem öl Sziláidnak, mikor József volt a neve.— 
Előttem volt lóról leesve szétroncsolt törött ke 
zed, veres arcod s azt akartam gyógyítani, azt 
akartam volna uj életre kelteni. 

— Sziláid, mond, b:«ztd, hogy szerettelek, 
hiszed, hogy nem felejtenetek el soha? Sokat 
bírtam, löleg mikor íeijom nem volt otthon. — 
Hányszor szertttem volna kilépni hajamat, mert 
oly egyugyu voltam, — kihasítani a szivemet, 
hogy ne kínozzon, ne íájjou tovább, mikor már 
ugysem tudok segíteni. É> az egyiket sem lud 
tam megtenni . . . Aztán teljesen egyedül ma 
radtam, férjem meghall és én gyámolító nélkül 
maradtam. — Az evek elrepültek, hajam fehér 
leit, beesie a hó, de szivem, rnuor rad goiido-
iok, Szilurd, még mindig el, még mindig oly 
élénk, mint akkor voit. — Mondd, in?gbocsá-
tod uekera ? 

Szilárd, mint könnyű pára, nesztelenül rá 
hajolt az alvó nőre, ajkan csókolta öt s eltűnt, j 

Kar.infweghy Kamilla fei ije di, hosazan, bol-j 
dogan sóhajtott, miközbm az óra lassan v f f e , 
az éjfélt. Irta: POLSTfcR JÁNOS . 1 

Halálozás. Bácz Lajos 24 éves sziaorlé 
orvos e hó 19 éu I3udnp»sten tüdőbaj és egyéb 
komplikáció folytán elhunyt. Temetése 21 én 
vasárnap ment végbe n>igy részvét mellett a 
kőbányai köztemetőben. 

Az ácsmester! vizsgát tette le jó eredmény -
nyel Szombathelyen Brückler Rezső, Brűokler 
Gusztáv helybeli ácsmester polgártársunk fia. 

Adomány. Wesse'y Ferenc 100 000 koronát 
adott a kőszftRi Hősieml^k szobor javára, mely 
összeget a polgármester eztnnel köszönettel 
nyugtázza. 

Villamos telepünk kibővítése és a rnult évi 
rárszámadAs meífejté^e céljából Barabás István 
igazgató, mint központi kiküldött, hétfőn váró 
sunkba érkezik. A rnuit évi zárszámadás «lég 
kedvező eredményt mutat, mert közel 280 millió 
maradványt tüntet fei. A városházin rnár elké 
szült ecy bővítést c^izó javaslat, mely ugy lá'ja 
és találja ezídőszerint helyesnek megoldani a 
telep kibővítésének kérdéséi, hogy még egy gép 
áihttassék fel a telepen, ami a világítás zavar-
talar ságát biztosítaná ói teljesen meg is oldaná. 
Ezen bővítés természetesen n:igyobb beruházást 
igényel — közel másfél milliárdról van ezó — 
de ennek egyrésze már megvan, a még hiányzó 
nagyobbik rész az egységárból nyerne fedezetet, 
meiy egység áramnak leszállítását javasolja a 
város és ezen leszállított egységárba.i már benn 
foglaltatik a beruházási tőketörlesztése is, ami 
5—6 év alatt letörlesztődnék. Ezen bővítésre 
feltétlenül szükség van, még akkor is, ha a helyi 
vizierőket is kihasználjuk, do szükség van rá 
még aKkor is, ha idegenből vesz a város áramot, 
mert a telepet minden eshetőségre üzemképessé 
keli tenni és elkerülhetetlen most mar az is, hogy 
nappali áramot is tudjon a telep szolgáltatni. 
A városi villamos bizottság már hétfőn délutáu 
megkezdi a tárgyalásokat, melynek eredmfmye 
a legközelebbi városi közgyűlés elé kerül. 

Járási faiskola letesítesét határozta a 
város ós ez ügyben már folyamatban is vannak 
a tárgyalások. A vegieges megállapodások végett 
Bühovics György m. kir. kertészeti főintéző járt 
itt tegnap városunkban és ugy értesülünk, hogy 
magállapodás törént a járati faiskola létesítése 
ügyében. 

Önnek nincs szüksége urn., hogy nyomor-
és bélbánialmaiból k-folvóiau álianaóan szen 
vedj'.M., amikor köztudom í^u, hogy a viláuhitü 
es mindenki által legelsőnek eü>ni :rl IGMAND l 
kefcprüviz h.sznáiata megszünteti a rendszerint 
a feuti bajokból eredő f e j f á j á s t . c>ökkenii a 
vérnyomás* az agyban ós meggátolj* »z ére l-
m e s z e s e d é s t . E m é s z t é s i z a v a r o k n á l 
éncyomorra már fél poh\r IGMÁNDI keserűvíz 
elegendő. 

Közgyűlés. A rórn knth. hitközség kép-
viselőtestülete április 5 é l d. e. 11 órakor tartja 
me.* rendes taras'-i közgyűlését az apáeazárda 
tornatermében. Ez évi január 3 án három évre 
megráiasztovt uj képziselőtestületi tagok ezen 
első gyűléséről szcmé'venkiit küiön meghívó 
ntján lettek ('•rtesitve. Főbb tárgyai a közgyu 
lésnek a rnult evi számadásos jóváhagyása, uj 
tisztviselők es tanácstagok választása. 

Az Elité kávehazban rendezendő húsvéthétfői 
tpaestélyre, mely tánccai egybekötve a rc«geli 
órákig fog tartani, napy az érdeklőd ja, miért is 
tanAcsoR mindenkinek időben asztalt biztosítani. 

Az ipartestületi közgyűlés, mely múlt va-
sárnapra volt hirdetve, határozatképtelenség miatt 
a mai napra lett elhalasztva s ezaUalommal 
tekintet nélkül a megjelent 'aalétszamra, hatá-
roratképesnek van nyilvánítva. 

A szikvizgyari közgyűlds holnap délután 3 
órai kezdottel lesz a városh.isa tanácstermében. 

Kos;eg varos lakberosztalyba sorozasa innak 
idején nam a b'gkedvezőbben történt, mert Kő-
szeg az V. lakás bérosztáiyba került, ami a 
közalkalmazottadra sérelmes, uiert igen alacsony 
lakbérilletmény I kapnak és ezért mefffelolő lakás-
hoz ii im juthatnak. Most azulán a kőszegi köz 
alkalmazottak újból memora'idu.nmal fordulnak 
a pénzügyminisztériumhoz, ahol most történik 
az újbóli lakásbérosztályozás, hogy Kőszeg város 
soroztaasek ItjK dább is a IV lakásbórosztáiyba, 
mert ez felel meg a tényleges helyi viszonyoknak. 

Március 15. megünnepl6seröl terjedelmes 
tudósítás szorult ki rnult számunkból, így most 
már csak azt kívánjuk regisztrálni, hogy a Mulató 
termei zsúfolásig mrgteltek ünneplő közönséggel, 
hogy a Concordia férfidalárda dr. Stur Lajos 
kitűnő vezetése mellett hazafias és műdalok elő-
adásával ismét kiválót nyújtott és hogy dr. 
Freyb 'iger Jenő beszéde nagyon szépen felépített 
remek szónoklat vo!t, mely párhuzamot vont a 
réfii időkben megnyilvánult lelkes hazafisággal 
a most tapasztalt tülekedő, anyagias jelensége-
k t és különösen a gyűlöletes szétvonást jelle-
mezte kíméletlenül, szinte plasztikus beállítással-
A beszéd mély h ttást kelteti é6 a szónokot szá-
mosan üdvözölték. 

A Kőszegi Takarékpénztár mull heti köz-
gyűlésén, molyen C/eke Gusztáv korinányfóta-
nácsos elnökölt, a szokottuál többon jelentek 
m i ,g. A vaí>orifelértékelés részletei kép?zték az 
é/deklódós központ ját. Kőszejzi József ügyvezető 
igazgató ismertette azt és adott felvilágosítást 
a frltótt kérdésekrp. Az intézet e szeriüt három 
milliárd vagyont mutat ki, melynek fele lesz jövő-
ban az alaptőke, másik fele a tartalék, pengő-
ben kifejezve 250.000. A bákeáilapothoz viszo-
nyítva ez kevesebb ugyan, de a vidéki intésetek 
legtöbbjével összehasonlítva, amazoknál kedve-
zőbben mentette át vagyonát a háború okozta 
válságos t/azd&sági helyzetből. A közgyűlés ezen 
és az 1925 évi üzletévre vonatkozó előterjesz-
téseket, kimutatásokat és alapszabályiuódositá 
sokat egyhanguiaiz elfogadta és e^y felügyelő-
bizottsági póttagságra ifj. Rótb Jenő részvényest 
választotta meg. 

Hangya borozóban a soproni vörös 
óbor csak 10.000 K. 

Hol épüljön a kulturhaz ? Mult számunkban 
is jelent meg egy cikk ebben a kérdésben, mely 
külön választja H kultu<-hazat és a nyaralási 
akcióhoz okvetetlenül szükséges szállodát. Hát 
hiszen ez is egy megoldás volna, csakhonv ehhez 
a kettfthöz aln* tudjuk előteremteni a szükséges 
anyagi erőt. Erről Hhat igazán kár volna sokat 
cseveeni, mert eredményre ali&r vezetne. Kis 
város vagyunk és ebotn a köretben kell a meg-
oldást lehetőségeket keresni. ErtBen számolni 
kell ar. anyagi helyzettel is és azért egy helyre 
kell összpontosítani a kis városnttk kulturális 
életét, mert csak így lehet ennek életerőt adni 
és azért e*ry helyen kell mesrépiteui a kultúr-
házat is. me^ a szállodát is és ez a hely a város 
központjában keresendő é* ha keressük, azt m?g 
is találjuk, megint csak a Jesxtl-fele haz helyén, 
ahol egy épületbeu elhelyezhetők a kulturális 
intézmények és a nyaraláshoz szükséges na^y 
szálloda is. A hely tehát megvan. Az anyagi 
eszközöket elő lehet teremteni, pláne most. mikor 
három érdekelt találkozik össze ezen a helyen: 
és pedió? a város, a Kőszegi Hi'.eli/ovetkezHt és 
* Kő >zegi Takarékpénztár. A város azon a címen 
főérdekelt, hoíy e«y nagy közérdeket szolgáló 
intézmény fneifvalo^itását tartja szem előtt. Te-
rületet is nyer azz d, hogy a Jeszt.1- féle ház kí-
ugrtj réáze u caterület lesz. A Kőszegi Hitel-
szövetkezet legújabban tulajdorjos íett, tehát mint 
ilyen bir érdekeltséggel; u Kősiegi Takarék-
pénztár m;g a tűzfalas épületrészéi akarja át-
építeni és ennek egy részét bole lehetne vonui 
az építendő kulturpilota és szálloda területébe 
és így szintén érdekeli fél lesz. Ha ez igy van, 
— pedig így van — hát akkor mi akadálya 
annak, hogy ezen három fél összefogjon ós érde-
keikre ftíry közös alapot találva egyesüljenek a 
n*gy cél érd :kéb in és akkor megépülhet azon 
a helyen az, amire igazán szükségünk van. 
Próbáljuk hát meg az ellentéteket valahogy 
összeegyeztetni és ha ez sikerül, sikerült a kultur 
háznak és a szállodának á megépítése is. Gon-
dolkozzunk rijta egy kicsit. 

Hangya borozóban a badacsonyi 1923 
évi literenkint csak 12.000 K. 

A Nyukosz kőszegi csoportja az évi ren-
des közgyűlését március 29 éu (hétfőn) d. u 4 
órakor tartja a városháza nagytermében. A ta-
gok felkéretnek teljes számmal megjelenői. 

„Csahdi kör" cirnü mellékletünk előttünk 
ismeretlen okokból kifolyólag megszűnt, mert 
értesülésünk szerint mas városok lapjai sem 
kaprák nii>tf. 

2. 
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Uj kir. adóhivatal építéséről van szó, hacsak 
nem sikerül alkalmas bérletet találnia a kőszegi 
na. kir. adóhivatalnak. A pénzügyminisztérium 
egy főtisztviselője járt Kőszegen az elmúlt héten 
és tárgyalt ez ügyben illetékes tényezőkkel. 
Kombinációba van réve a jelenlegi adóhivatali 
épület megvétele, vagy esetleg más alkalmas 
ház megvétele is, mi ha nem vezet eredményre, 
ugy uj épületet kap a kőszegi kir. adóhivatal, 
melyben a pénzügyőrség is elhelyezést nyerne. 

Az állami poly. fiúiskola U. Rákóczi Ferenc 
a nagy szabadsághős születésének 250 ik év-
fordulója alkalmából ma vasárnap d. e. 9 óra-
kor hazafias emlékünnepélyt rendez és erre u 
város közönségét meghívja. Műsora: 1. Hiszek 
egy Istenben, énekli az iskola énekkara. 2. II. 
Rákóczi Ferenc történelmi alakja, ismerteti Far-
kas József tanár. 3. Rákóczi, Peti fi Sáudortól, 
szavalja Bokis Zoltán II . o. t. 4. Ima, éuekli a 
kar. 5. Mikts, Lévay Józseftől, szavalja Kop-
járik Tibor I I . o. t 6 A magy«r zászlóról, énekli 
a kar. 7. Rittdó, Sajó Sándortól, szavalja Sepi/r 
Imre IV. o. t. 8. Ima, énekli a kar. 

A hatfői orszagosvásárt a napok óta tartó 
havasető alaposan eláztatta. Az amúgy is 
nagyon gyéren érkező vásárosok alig akaiták 
kicsomagolni áruikat ét> tétovázva ütötték fel 
sátraikat. Délfele az időjárás kissé megjavult 
ugyan, de cz már nem segített a bajon, a vásár 
nak délután 4 órakor már hült helye volt. A 
marhavásártérrfI fem jelenthetünk lényegeset. 
Felhajtottak 140 lovat, 95 szarvasmarhát és 
100 drb. sertést. Ebből elkelt 2G Jó, 19 szarvas 
marha és 38 sertés. Külföldre csak 10 ló ment ki. 

Hangya borozóban a soproni vörös 
óbor csak 10.000 K. 

Villamos világítás a Kálvárián. Mult szá-
munkban megemlekeztünk ezen ügyről. A közel 
20 milliós költséget ugyanis gyűjtés utján akar-
ják fedezni, mely gyűjtés folyamatban is van 
és a gyűjtésre a belügyminiszter engedélyt is 
adott. Az engedély a kCszegi katholikus hitköz-
ségnek szól. 

Tavaszi felöltök Nöi tavaszi kabátok 
6yermek ruhák 

minden nagyság és minösegben Schwarznál. 

A foteri szálloda kérdése annyi szóbeszéd 
tárgyát képezi, hogy -alighanem állandó rovat 
lesz belőle. Természetesen a nézetek feltűnően 
eltérők. Néhány polgártársunk sehogy sem ért 
egyet azzal, hogy a főtéren épitessék az idegen 
forgalmi szálló. Szerintük a főtér rendezése után 
nem marad erre kielégítő telek éa ami marad 
az most nagyon drága lenne az épület lebontása 
által. A város persze azt tervezte, hogy az épület 
helyiségeit mozilétesitéssel jobban kamatoztatja, 
hogy a vételár megtérüljön. Ez azonban csak 
évek multán érhető el s akkor hol marad az 
idegenforgalom? — Mis polgártársaink sokkal 
inkább célravezetőbbnek tartják az idegenfor-
galmi szállónak más, nem a város belterületén 
való felépítését, mert hiszen a nyaralni, üdülni 
jövök nem a főtéri aszfaltra vágyakoznak, mikor 
eppen attól szabadulni igyekeznek. Megint van 
nak mások, akik a hegy alatti kis nyaralóházak 
hivei, uyy nyári kibérlésre, mind eladásra, mert 
nyaralóknak ez kedvesebb mint a kaszárnyaszerű 
tömegelszállásolás. Végre olyanok is vannak, 
akik mtddőnek tartanak minden városi tervez 
getést, midőn mindjobban nyilvánvalóvá lesz, 
hogy a főtéri sarokhazat egyik bizalmi bizottsági 
tag maga vette meg. Igaza volt az előző cikke-
zönek. Sok gondja lesz mége kérdéssel a város 
ázának. 

Egy szenvedelyes cserkeszt tartóztatott le 
a rendőrség e héten a Biritz-féle vendéglőben, 
ki már né»*y hét óta tartózkodik városunk terü-
letén. Kihallgatása során kiderült, hogy még 
csak 16 éves, tehát a neve nem közölhető, bu 
dapesti illetőségű kalandravagyó ifjú, kinek édes 
anyja állandóan ellenezte valamely cserkész-
csapatba való belépését. Az ifjú gondolt tehát 
egyet, elemelt édesanyjától négymillió koronát, 
Budapesten vásárolt magának egy kifogástalan 
cserkeszfelszerelést, sátorlapot és egy légpuskát, 
azután felült a vonatra és elutazott pont Kő-
szegre. Itt két hétig az < >házon táborozott a 
szabad ég alatt s mikor pénze fogy ián volt, 
bejött a városba és a Biritz féle vendéglőben 
szállásoltatta el magát, természetesen hamis név 
alatt, ki.tdván magát mint a budapesti 50 tagu 
„Gyopár" cserkészcsapat parancsnokának és 
valami miniszteri írod itiszt fiinak, kiről azt me-
sélte, hogy most nyugdíjba fog menni, Kőszegen 
egy házat akar vásárolni és itt letelepedni, tehát 
a napodban várja apja érícezését. Miut in p^nze 
közben elfogyott, eieiute Biritznél, később pedig 
az állomás büfében Schatznál csinált közel S00 
ezer koronányi adósságot, mígnem feltűnt a ren-
dörségnek és lefogták. Közben értesítették itt-
létéről édesanyját, ki rögtön leulazott Kőszegre 
és a felmerült adósságok kiegyenlítése után fiát 
hazavitte azzal a z ígérettel, hogy most már látja, 
hogy nem marad más hátra, mint mégis beadr.i 
valamely cserkészcsapatba. 

Az ev. leánygimnázium szinhloadisa az ár 

vizkárosultak javára 2,493 900 K t jövedelmezett. 
Az intézet igazgitósaga köszönetei fejezve ki a 
város közönségének áldozatkész támogatásúéri 
az elszámolást az alábbiakban közli a nyilvá 
nosságüal Összes bevétel 4 330.500 K, kiad is 
1,836 600 K. tiszta maradvány a jótékony c4lra 
2.493 900 K. Felüifizetések : Kapi Béla 150,000, 
N. N. 80 000 J imbrits Lajos, dr. Schneller 
Aurél, Arató István, MiMós Berta, Krafoi Bo 
riska. Harsányi Gyula, Kőszegi József, Wauner 
Karola, Schád Boldi/.sárné, Suhajda Lajo6, Sasa 
József, Ljitner Ödön 50.000, Róth Jenő 44.100 
Varga Jnzaefaé, Szegő Samunó 30 000, Liszló 
Miklós, Frühwirth Auguszta 20000, Müller Fe 
reoc, Teke Sándor, Németh Imre, ifj. Czeke 
Gusztáv, Sziklay Arturné. Nu*sb»urn Fereucné, 
Bódogh Karolin, Kliment Gyula, N. N. 10.000, 
özv. Bodó Istvánná, Martini János, Benedek 
Miklós, N. N 5000 K. 

Uj könyveit Roth Jenő kölcsönkönyvtarában: 
Erdős Renóe: Báró H^rzfeld Clarissz. 

Nemescsöban uj szikvizgyárat létesített Neu-
meister L i jos ottani lakos. A gyártás már meg-
kezdődött. 

Közeli községek egyesitese. A Gyöngyös 
mentén egymás meileli fekvő Nagy- és Kis 
csömöte, Ludad és Seregélybáza községek az 
általános belügyminiszteri rendelet alapján való 
egyesítési eljárás folyamatba tétetett. 

Tenyószbikavásart rendez április hó 8 án a 
Vasmegyei Gazdasági Egyesület. 

Ütött az Ön szerencseórája 1 Minden ember 
életében van egy szerencsés pillanat. Az Öné 
most van itt l Válasszon egy szerencseszámot 
az uj m. kir. osztálysorfcjátékhoz a népszerű 
B E N K Ó B A N K Budapest, Audrássy uttíO. mai 
lapunkhoz c>atolt kartonmellékletéről és rendelje 
meg iizonnal. Véletlen szerencse. Könnyen lehet-
séges, hogy rövidesen milliárdos lehet, mert 
most 5, 3, 2. 1 milliárd korona is nyerhető és 
azonkívül óriási előny, hogy ez-jntul miuden 
második sorsjegy nyer! 

Nemzetközi futballmérközdt Kőszegen. N a g y 
attrakcióban lesz része Kőszeg sportot kedvelő 
közönségének húsvéthétfőn, amikor is a bécsi 
Ferrcwia jóképességü profi csapita vendégsze-
repel városunkban és a KSE csapatával játszik 
nemzetközi futballmérkőzést. 

A rendörsorsjátekot propagáló rendőrsi^ak-
kal uj szép falragaszok láthatók a városban. — 
Érdeklődvén illetékes helyen, mngá'lapitjuk, 
hogy a sorsjáték ewy igen fontos, humánus in-
tézmény, az állami rendőrség Budapesten léte 
sitendő „Otthona* érdekében ezükséges anyagi 
eszközök előteremtését célozza. Az eszmét üd-
vözöljük és siessünk a rendőrséget e n*gy ak-
ciójában támogatni, mert az állam szegény és tár-
sadalmi segítségre szorul. A sorsjegyek kapha-
tók : e lap kiadóhivatalában, Róth Jenő papir-
kereskedésében, Ernerieanumbuu, N iizytr^fikban. 
és a dohánykisárudákban, valamiut a l langya 
és Köztv. Fogy. S'.^vétkesetekben. — Húzás ez 
év junius 17-én lesz. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hetrol. S z ü -
l e t é s e k : Koroknai János—Reuner Franciska: 
Viktor rk. Ritter József—Kollár Anna : József 
rk. Schedl Márton—Maurer Izabella: Izabella 
rk. Deutsch Artúr—Mandl A n n i : Vera izr. — 
Kleininger János—Horváth Lu jza : Margit rk 
Kohl Antal— Kuntner Emil ia: József rk. Há-
z a s s á g : Szatsi Jó/sef—Zelimzer Mária. Ha-
á l o r . á a o k : Farkas Gyula 25 éves, tüd^vesz 
özv. fiarang Jánosné 04 éves, cukorbetegség, 
özv. Csiszár Jánosné 83 éves, aggknri gyenge-
ség, Pock Mária Gertrúd 47 éves tüdővész. 

Meghívó. 

Az Emericanum Irodalmi es Nyomdai R.-T.-nak 
1926. évi ápr i l is hó 7-én dé lu tán 5 órakor a 

Kőszegi Hitelszövetkezet tanácstermében 

megtar tandó 

évi rendes közgyűlésére 
a t. részvényeseket tisztelettel meghiv ja 

az Igazgatóság . 

T á r g y s o r o z a t : 

1. Az igazgatóság és felügyetóbuottság jelenítse 
az 192!). évi felertékelt megnyitó mérlegről. 

2. Az 1^25. évi megnyitó mérleg megállapítása. 
3. A részvények névértékének megállapítása és 20 

drb. 800 K n c részvénynek ! drb 2.'» pengős reszvényre 
való összevonása 

4. Az alapszabályok ó és I I . §-amak módosítása. 
5 Az igazgatósag és felugyelóoizottsag jelenteje az 

1525. i i/ leiévröi. 
ti. Az 1925. évi nierleg es eredmcnvszamla meg-

állapítása, a tisztanyereség felosztása. 
7. Az igazgatóság es felügyelőbizottság részére a 

felmentveny megadása. 
N. 6 igazgatósági tag megválasztása 5 évre. 

Az alapszabályok 10 §-a értelmében a/, a részvé-
nyes, aki szavazati jogát a közgyűlésen gyakorolni óhajt ja , 
tartozik részvényeit 3 nappal a közgyűlés megtartasa 
előtt a vállalat pénztáránál letétbeheiyezni. 

A mérlegszámlák, valamint az eredményszámia a 
kőzgynlest megelőző 8 napon át a vállalat helyiségében 
betekintésre rendelkezésre áll. 

1925. évi megny i t ó m é r l e g : A k t i v á : Ingatlan 
312,.>00.00'• K 25.000— P Berendezés JL60OO00 K 
200-— P. Adósok 123,136 5^6 K 9 860-92 P Áru 107,175.000 
K 13 374 P. Pénztár 5,006.190 K 453 29 P. Összesen 
610,977.716 K -- 48.878*21 P. - P a s s i v a : Részveuy-
tóke 93,750 000 K 7.500 P Elsőbbségi részvénytőke 
62 500.000 K 50O0' - P. Tartalékalap 127.100.00o K -
10.168- - P. Osztalék 634.400 K - 50-75 P. Hitelezők 
166,693.777 K 13,38550 P Tőketartalék 1KO.209539 K 

12,823.96 P. Összesen 610,;»77.716 K 4N.87S21 P. 

1925. év i m é r l e g s z á m l a . — A k t i v á : Ingatlan 
3P2.500.000 K 25.000- P Berendezes 2,500.000 K 
'200 — P. Adósok 2o,4ó8 503 K I 636 68 P Áru lítt,88r,.79<> 
K l i-ttO 8b P. Pénztár 9.658 158 K 772 65 P. Összesen 
588,002.451 K 43 04019 P. P a s s i v a : Részvénytőke 
93,750.000 K 7.500 P Elsőbbségi rés /v . töke 02.500.ti00 K 

5000 P Tartalékalap I27,HH)0O0K 10.16S P. Tőketar-
talék 160,299 539 K 12 8 2 3 % F Hitelezők 86,141.443 
K. 6.891 32 P, Fel nem vett os/talek 127.400 K 10 19 
P. Nyereség 8,084.069 K (>46.72 P. összesen 538,002.451 
K 43.040; 19 P. 

E r e d m é n y s z á m l a V e s z t e s é g : Általános költ-
ségek 47,t>64.670 K 3S1313 P. Nyereseg 8.084 (>69 K 

«46.72 P. Összesen 50,748 139 K 4,459 85 P Nye-
r e s é g . Áruny»reseg és házbérjövedelem .>5.748.139 K 

4,459.85 P Összesen 55,748 189 K 4.459 85 P. 

Megvizsgál ta cs rendben találta 

A fetügyelöbizottság. 

Hangya borozóban a badacsonyi 1923 
évi literenként csak 12.000 K. 

Hivatásos zeneszek vizsgája. fc>.eniul csakis 
olyan zenészük szerepelhetnek nyilvánosan, akik 
az Országos M igyar Zenész Szövetség igazol-
ványával el vannak látva. Ezen célból felhivat-
nak az egyesületek és azoknak nyilvánosan mii 
ködfi tugjai, hocry m« vasárnap délelőtt 10 órakor 
Szombathelyen, a Máv. műhely éttermében, a 
vizsgáztató bizottság előtt jelenjenek meg. Vizs 
gázt.i lehet eizész zenekarnak egyszerre és hang-
szerenként is. Vizsgadíj személyenként 70 — 80000 j 
K, ha többen jelentkeznek, akkor kevesebb. A 
kőszegi fúvószenekarnak szintén kell vizsgázni, 
ugyszintéu a zengoratanitónőknek, kiknek nincs, 
oklevelük. Bővebb fel világositással szolgál a Vláv. 
Hi ladás titkársága (Műhely). 

Az olelmiszer-szakma erüőklódese a B.N.V 
iránt már az előző években is nagy volt. — Az 
idén e szakma érdeklődese a vásár iránt oly 
mértékben növekedett, hogy már ma, amikor 
a jelentkezés idejének csík egy rés/.e mult el, 
szamoi cég pedig hely szempontjából végleges 
döntést nem közölt még a vásárirodával, uiéfiis 
a tavalyi 050 m2 es területét meghaladó részt 
k.Mött már le az IparcsHrnokban. 

É h g y o m o r r a 
már egy fél pohár 

Schmidthauer 
v i l á g h í r ű keserűv íz 

J ó é t v á g y a t , 
ke l lemes 

közérzést és 
munkakedvet 

biztosit. 
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3 a m a g y a r I G A Z ^ A G a z * r t h á r o m ' 

s z o r o s a n igaz , hogy n a g yrabocsü l t h ö l gye im 

és u r a im csak UCÍVBTÖ3fi h a l l a t l a n o lcsón 

v á s á r o l h a t n a k . Arak ezrekben 
mítfr ll<i ctn s/élcs féríiöltttnv»zővct v I Q Q 

MI duplasz. Crcpe DE Chine fiísiesen 

drtv 2 méter howu lehintett lepcJrt 1 7 7 
v. .i teher étkező aiiros/ v. azalmazsak * ' 

métor fehérített >tt v ászari vijív f 
dib kituuö pohlrtorlö <is»»eseii 

moter sif.in, mosott v.tszon, divat delén, £ K 
tőrulkozft usífesen ** Vdtiy 3 drb bftrerfts 

meter kanavánt .iiljjin. vai;y 12 drh szép ^ Q 
zsebkendő i>*«zesen * * 

méter telvemfényU klott vagy 3 ilrb 
hímzett női ing vagv naJrin összesen w 

méter duplaszéles R, >ny<>rü nój szövet, O 
vagy 3 i". lakâ disz. futösrönyen OMZ. W * 

méter szimplaszéles acélerős szürke A g 
öltúnyanyan vagy 3 étkezószatvéta ™ w 

diii 2 i n to antaHtritS v.i-v I ' 1 ^ 3 6 8 
csodaszép virágos vattapaplan w w w 

Rendk í v ü l i kedvezmény menyasszony i ke lengye 

23 m igyncmUvászon, 4 drb hímzett női 102. 4 drb hímzett nöf 
nadrin. 3 drb hímzett fuzővídó 4 drb lepedő, ti t >rülküző,4 drb 
pohártórlő ti drb portrtrlö. 1 drb t> személyes abrosz, ti drb sial-
vétaxal és 6 drb zsebkendő összesen 990.000 koronaért . 

Cim : olcsó maradékvásár 
BUDAPEST, 

O ^ - Király-utca O ^ 
Pos ta i meg rende l é seke t l e l k i i smere tesen tel-
j e s í t ü nk . T ö m e g e s v i dék i e l i sme r ő l e vé l . 

3 N Ő I E S T . 

A KSE bajnoki mérkőzése Szombathelyen. 

A bajnokság élén ál ló Kőszegi SE csapata ma 
Szombathelyen vendégszerepel, hol bajnoki mérkőzést 
játs/ik a legutóbb nálunk szerepelt Kámoni AC csapatával. 
A KSE szorgalmas tréninggel készült a mai mérkőzésre 
és különösen ambicionál ja a KAC elleni győzelmet, inert 
egyike a legerősebb ellenféllel mérkőzik és ennek kime-
netele döntő befolyással lesz az alosztálybajnokságra. 
A KSE csütörtökön a helybeli Törekvéssel játszott, kiket 
kónyedseggel 12:0-ra megvert. A mérkőzésén megjelent 
nagyszámú közönség örömmel tapasztalta, hogy a KSE 
minden tagj.t - legjobb kondícióban van. Reméljük, hogy 
a ma délután 3 órakor döntésre kerülő bajnoki mérkő-
zésén a szombathelyi közönség előtt is előnyösen mutat-
koznak be és igazolják a róluk elterjedt jó hireket A 
KSE komplett csapatával: Spindlbauer, Blazovits-Pojdesz. 
Riegler l-Pojdesz I I-Hribár. Riegler II-Novák-Márkus-
Háni-Nemes (tartalék Maitz) indul Szombathelyre. A KSE 
második garnitúrája is Szombathelyen játszik a KAC II. 
csapata ellen ' , 2 órakor. Ezúton is kéri a vezetőseg 
mindkét csapat tagjait, hogy a délelőtt háromnegyed 11 
órakor induló vonathoz pontosan jelenjenek meg, vala-
mint sportkedvelő közönségünket, hogy minél nagyobb 
számban kisérjek el a csapatot Szombathelyre. A bajnoki 
mérkőzés birója Hollósy lesz 

A z n l o M z t á l y b a j i i o k H á g n l l n s n : 

Rész tvevő c s a p a t o k 

s o r r end j e : 

Cipők nagy Táliutíkbu! 

G y e r m e k C Í p Ö k b a r n a v . f e k e t e m á r 65.000'tÖl 
Noi cipők „ H 180,000-töl 
Ferficipök „ 240.000-töl 
Luxus-, házi-es sportcipőkben nagy készlet 

Fried Gyula 
cipöápuháza K ő s z e g , F ő t é r . 

3 V 

Kőszegi SE 11 
Szombathelyi Törekvés . 11 
Szombathelyi TE . . . . 9 
Kámoni AC 9 
Zalaegerszegi TE . . . . 9 
Zalaegerszegi MSE . . . 11 
Sárvári Leventék . . . . 10 

Körmendi TK 11 
Szombathelyi Vasas . . . 9 
Vasvári SE 11 
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Kőszegi SE-Vasv á r i SE 4 : 1 (1:1). 
Kemény, de mindvégig élvezetes küzdelmet vivott 

a fenti két csapat mult vasárnap a helybeli sporttelepen, 
melynek talaját alaposan feláztatta az egész napon at 
hulló havaseső. A mérkőzést a rutinirozottabb KSE nyerte, 
de Vasvár csapatáról, veresége dacara. dicserőleg kell 
megemlékeznünk lelkes és kitartó játékáért. A mérkőzés 
Vasvár némi fölényével kezdődött és egy 20 méteres 
szabadrúgásból centerhalfjuk megszerzi a vezetést, amit 
a nehezen magárataláló KSE csak félidő végén tud ki-
egyenlíteni Márkus góljával. A második fél időben mintha 
kicsereltek volna a KSE-t, mert ekkor feléledt es dön tö 
fölenybe kerül, azonban Vasvár jól müködö védelme meg 
a kapufa mindent ment. A KSE íukuzza iramát, melyet 
vegre a 30. percben siker koronáz. Márkus lövése a ka-
puba kerül, majd u t án i Háni bombája csillapítja a kedé-
lyeket (3 :1 ) , mig az utolsó gólt ismét Márkus lövi és 
ezzel eléri a „hatrik"-et A győztes csapatból kitűntek a 
gól lövők és Riegler I., a VSF. csapatából a centerhalf, ki 
a mezőny legjobb embere volt, azonkívül a jobbhátvéd. 
Berger biró (Győr) jól bíráskodott. 

B U D A P E S T I 

NEMZETKÖZI VÁSÁR 
1926. április 17 -26- ig . 

A l e g j o bb b e v á s á r l á s i a l k a l o m . 

V á m s z a b a d r a k t á r . 

Szá l l í t ás i- , u tazás i- és V i z umked-

vezmenyek . Képv i se le tek a bel- és 

k ü l f ö l d n a g y o b b v á r o s a i b a n . 

Egyben n e m z e t k ö z i b ő r i p a r i 

k ong re s s zu s . 

S z á l l á s t és te l jes e l l á t á s t b i z t o s i t ó 

„3 n a p B u d a p e s t e n " 

c. j egy f ü ze tek 1 m i l l i ó m a g y a r K. 

K ö z p o n t i i r o d a : B u d a p e s t V. ker . 

Szemere-u tca 6. Te l . L 961 22. 

ELEKTRO-BIOSKOP .MJ™m é b e„ HÚSVÉTI MŰSORA: 
Műsor : Húsvétvasárnap, ápri l is hó 4-én: Műsor : Húsvéthétfőn, ápri l is hó 5-én: 

F Ü R S T N A T I O N A L V ILÁGATTRAKCIÓ ! 

A boldogság tolvaja 
Dráma 7 felvonásban. — A főszerepben Rona ld 

Kolman és Doris Kenyon. 

Hiszékeny Béni bácsi 
Burleszk 2 felvonásban. 

A párisi Albatros-fi lmgyár remekmüve! 

Mathias Pascal 
(Egy boldogtalan lélek fe lszabadulása) 

Luigi Pirandello fantasztikus filmregénye 9 felvonásban. 
A főszerepben IVAN MOSJOUKIN . 

Pilotti, mint magándetektív 
Burleszk 2 felvonásban. 

Elektro-Bioskop 
a Mulató nagytermében 

M ű s o r : V a s á r n a p , m á r c i u s 28-án 

Ahol a pénz nem boldogság. 
Egy házasság története 7 felvonásban. 

A főszerepben 

C la i r e V i n d so r es House Pe ters . 

Le a nyalókával 
Burleszk 2 felvonásban 

kii 
SZÖVETKEZETEK, 

Legolcsóbb beszerzési 

forrás a nagyhéti böjtre 

Sajtban, oroszhalban, 

dióban és mákban, 

aszaltszilvában. 

s o r s j e g y e k h ú z á s a m á r 

rr rr r 

Köszönetnyi lvání tás . 

Forrón szeretelt Lajos fiunk 
elhalálozása alkalmával min-
den oldalról érkező és meg-
nyilvánuló részvétért ezúton 
fejezi ki hálás köszönetét. 

Kőszeg, 1926. márc. 24-én. 

Bácz Ká lmán és családja 

Butoreladás. 
Elköltözés miatt olcsón el-

adom a szobaberendezésemet: 
Bútorok, képek, fehérnemű, 

ruhák, függönyök, szőnyegek, 
nippek, kerti bútor, matracok, 
vánkosok, paplanok, gobelinek, 
bőröndök, könyvek, ládák stb. 

Király-ut 78 alatt 
naponta 

d. e. 10—12-ig, d. u. 3—5-ig. 

L Q W Y KALAPGYÁR BUDAPEST 
G y á r és i r o d a : VI I I . , Lu jza-u. 1 és 

Teleki-tér 7. Belv üz le t : Pár is i-u . 3. 

Urinők! 
Magyarország több vidéki városá-

ban óhajtok saját gyártmányú nőika-

lapokból b i z o m á n y i esetleg fióküzletet 

létesíteni, — ezek vezetésire megbíz-

ható intelligens urinők ajánlatát kérem, 

melyben benne legyen, hogy milyen 

biztosítékot nyújthat. Szakértelem nem 

szükséges, miután azt saját személy-

zetemből adom — Ezen üzletek ve-

zetése biztos megélhetést nyújt. 

S z e n z á c i ó s nyeremények ! 

Árverési hirdetmény. 
Köztartozás fejében lefoglalt 1 

zongora, 1 sárga réz szekrény, 1 
szalongarnitura (1 asztal 6 szék és 
egy diván), valamint 1 tükörből álló 
ingóságok f. évi március 29-én 
d. u. 3 órakor a városháza ud-
varán a legtöbbet Ígérőnek elfog-
nak adatni Árverési feltételek a 
helyszínen megtudhatók. 

Schedl Márton 
városi végrehajtó. 

Egyszoba-konyhás 
I f í V é e t k e r e s magányos úrnő 

békelakbér mellett. — 
Cim a kiadóhivatalban. 

K i p e u r r g e e s t e t t fenyőtoboz 
tüzelési célra minden mennyi-

ségben kapható . Kilója 400 K. 

Kőszegi Fenyömagperge lőgyár . 

3 - 4 szobás emeleti lakás kony-

hával és egy szoba konyhás 

lakás kiadó. 
Cim megtudható a kiadóhivatalban. 

Eladó 

Kisebb disznóól 
olcsón eladó. Cim a kiadóhiv.-ban. 

egy jókarban levő disznóól 
(keményfából). Ugyanott prima 
házizsil kapható. 

Marhavásártér 10 szám. 

Rétárverés. 
Az alsó réteken a doroszlói 

halárnál fekvő 2314 [>öles rét 
ma délután 3 órakor Perkovits 
János vendéglőjében tnagánárve-
rés utján el fog adatni 

ÜJ K E R E K P Á R O K 
részletfizetésre is kaphatók 

2,000.000 
koronától felfelé 

LÉPOLD GÉZA 
mechanikus 

Kőszeg, Kossuth L.-u. 9. 

Faragott tolgyfagerpníik 
darabszám eladók. 

Cin- Gyöngyös-utca 24. 

Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kős/n^pn. 

Két kb. 700 ^-ö les vagy egy kb . 

1400 G-öles 

szántóföld 
megvételre kerestetik. Bővebb 

felvilágosítás Gyöngyös-utca 16. a. 
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